

给全体教师的一封信

各位老师好！

乍暖还寒，万物待苏！

今天是学校正式上班的第一天。透过能动楼门卫大爷忙碌的身影，能够明显的感觉到大家被疫情压抑了一个假期的热情，在今天得到了小小的释放。前期，各位老师以高度的责任感和自觉性，坚决执行学校、学院规定，主动、准确报送个人信息，确保了学院疫情防控工作取得了阶段性成果。在此，学院党政班子感谢各位老师一直以来对学院工作的大力支持，感谢各位所长的辛劳付出，向您致敬！

鉴于临近开学，为了保护您的身体健康，为了给您提供一个更加安全的办公环境。由学院唐院长、王书记提议，经班子通过，为全院教师购置了用于个人消毒的75%乙醇消毒剂（规格：100ml×3瓶，喷雾装）。目前，货物正飞向大连，将在28号左右抵达，届时请以所为单位领取。

同时，学院提醒各位老师，疫情防控成果来之不易，切不可麻痹大意、掉以轻心，疫情防控只以结果论英雄。如出现疫情或聚集性事件，将前功尽弃，一切退回原点。更可怕的是生命没有重来，时光不会倒流，自由价更高！

在此，按照学校要求，学院强烈建议并要求，各位老师原则上暂不到学校工作。因特殊情况确需来校的必须满足4条基本条件。请各位老师务必从防控大局出发，从师生健康出发，高度负责、顾全大局，最终取得疫情防控的全面胜利。

能源与动力学院

2020年2月24日